Functie- en competentieprofiel: Field Assistent (M/V)
Functie
Je bent verantwoordelijk voor:
· Correct op- en afbouwen van het verhuurmateriaal.
· Eerste contact met de klant op het terrein
· De coördinatie en opvolging van collega’s en freelancers tijdens de op- en afbouw.
· Laden en lossen van voertuigen.

Competenties, vaardigheden en attitude
Algemeen
Je coördineert de op- en afbouw van (grotere) evenementen, maar werkt ook actief mee tijdens deze opdrachten. Daarnaast zal je zelf ook kleinere bestellingen leveren en ophalen. Je bent het contact en uithangbord van FAEK op het terrein en je bent je daar ook van bewust. Een deftig, professioneel en klantvriendelijk voorkomen zijn zeer belangrijk. Je zal – samen met jouw leidinggevende – altijd kijken om de klant zo goed mogelijk van dienst te zijn. Je hebt oog voor detail (om een hoge afwerkingsgraad te garanderen) en zoekt steeds naar manieren om zo efficiënt mogelijk te werken.

Organisatorisch vermogen
Je bent in staat om de uit te voeren werken snel in kaart te brengen en jouw team gerichte en duidelijke opdrachten te geven. Daar ga je proactief en probleemoplossend bij te werk zodat de vooropgestelde planning hier geen nadeel van ondervindt.
Je staat centraal en houdt contact met zowel de klant als eventuele andere toeleveranciers op het terrein zodat je de uit te voeren werken gemakkelijk kan bijsturen.

Attitude
Je bent punctueel en gaat nauwkeurig te werk in elk aspect van jouw functie. Je gaat met de nodige respect om met zowel het (werk)materiaal als je collega’s op de werkvloer.
Je bent communicatief sterk, probleemoplossend gericht en denkt proactief mee in het welzijn van FAEK.
Je kan zelfstandig werken en functioneert goed in teamverband.
Orde en netheid draag je hoog in het vaandel en je doet er ook alles aan om dit te behouden in je werkomgeving.
Extra
Je bent minstens in het bezit van een rijbewijs B. 
Rijbewijs B+E en/of C zijn een grote meerwaarde. Indien niet in het bezit van één van beide, dien je wel bereidt te zijn om minstens een rijbewijs C (op termijn) te behalen.
